

我们一直在你身边

武术盛宴



扮靓郑州

第九届中国郑州国际少林武术节开幕式排练有序推进 3000多名演员今天航海体育场首次联排

□首席记者 郭韬略

本报讯 第九届中国郑州国际少林武术节开幕式排练工作进展顺利。今天,3000多名来自登封塔沟武校的演员将进入航海体育场进行首次联排。

本届武术节开幕式的主题为“少林开天地 绿城展新风”,整场演出分为“少林之源”、“少林之禅”、“少林之韵”和“少林之魂”4个篇章,共有10859名塔沟武校学员参加全部4个篇章的演出,他们也承担了开幕式的绝大部分演出任务。

从1991年首届武术节以来,塔沟武校已经连续参加了8届少林武术节和两届世界传统武术节开幕式、迎宾式表演,2008年他们参加了北京奥运会、残奥会开闭幕式演出。塔沟武校有着丰富的大型团体演出经验,从9月12日开始投入开幕式排练以来,1万多名演员每天训练时间长达10个小时,经过一个月的艰苦排练,目前整个开幕式4个篇章的表演已经有了“大模样”。从今天开始,演员们将分期分批进入航海体育场进行联排,在此期间,导演将根据情况对演出进行局部调整和细化。19日,开幕式将在航海体育场进行首次彩排。

精彩演出弘扬武术魂 明星大腕献唱添光彩

中国郑州国际少林武术节是一项集武术、旅游、文化交流于一体的大型综合性节会。自1991年成功举办以来,中国郑州国际少林武术节遵循“以武会友,共同进步”的宗旨已连续举办了8届,走过20余年的辉煌历程。其间,一场场精美绝伦的演出赢得了世界各国人民的掌声,也使这一盛事享誉全世界。

1999年9月1日,第六届中国郑州国际少林武术节在郑州市体育馆盛大开幕。开幕式上,5000余名演员集体表演《武魂》,集中表现了中华武术博大精深、源远流长。2010年10月22日,第八届中国郑州国际少林武术节开幕式暨大型文艺晚会于河南省体育中心华丽上演。璀璨的烟花闪耀夜空,大型文艺晚会拉开帷幕,整场盛会贯穿中国功夫元素,节目中穿插电影《少林寺》中很多角色的表演。

武术节还吸引了各路明星大腕。2001年,在第七届中国郑州国际少林武术节上,唐国强、韦唯、黄安等参加了演出。第八届中国郑州国际少林武术节开幕式上,孙燕姿、周华健等众星献唱。

见习记者 董艳竹

● 盘点武术节开幕式



距第九届中国郑州

国际少林武术节开幕还有**9**天

郑州晚报

我们一直在你身边

喜迎十八大 公益进社区

主办单位: 郑州市文明办 郑州市妇联 郑州市老龄工作委员会 郑州慈善总会 郑州晚报社

全程支持: 郑州福利彩票 协办单位: 香港玫瑰酒店

和谐社区行

和谐 健康 慈善 敬老 孝亲

Harmonious 升龙国际站



10月14日(周日)下午走进二七区

活动项目:

1. 专家讲座: 教育、健康、医疗、养生等行业专家走进社区主讲家庭和谐相处之道、健康养生知识、孝老爱亲传统等, 现场接受居民咨询。
2. 精彩节目: 歌曲、舞蹈、小品, 活跃在咱身边的文艺演出, 为社区居民提供丰富的视觉和精神盛宴。
3. 现场抽奖: 现场参与活动、表演、问答、订报等活动并填写奖券就有机会抽中大奖, 免费玩转香港, 每期抽出3对。
4. 订报抽奖: 本周一至周日在二七区所辖各大社区个人订阅全年郑州晚报的订户, 凭订报收据或发票至活动现场, 即有机会赢取奢华香港游, 每周至多抽出6对。

备注: 原定于13日举办的“和谐社区行升龙站”顺延一日。如给您造成不便, 深表歉意。

活动咨询: 18638929601 订报服务: 96678